

17 декабря 2018 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось благотворительное мероприятие «Новый год у ворот» в преддверии нового 2019 года.

На нём педагоги и учащиеся МОУ СОШ «Гимназия №5» подарили незабываемый новогодний праздник людям с ограниченными возможностями здоровья, проходящим курс реабилитации в Центре.

В преддверии года Желтой Земляной Свиньи ребята своими руками подготовили яркие новогодние подарки для каждого клиента. Часть самодельных новогодних игрушек будет передана в детский дом, а часть останется в Центре на рождественскую выставку, которая состоится уже в январе нового года.

Центр адаптации и реабилитации инвалидов выражает сердечную благодарность и огромную признательность руководителям, педагогам и учащимся гимназии! Ваша душевная теплота и мастерство рук будут долго радовать людей!



